
独身女性の結婚についての意識調査を実施

当メディア（ザッタポ）では独身女性に対して結婚についての意識調査を2023年4月27日 
 に実施しました。
質問内容については以下の通り。
10代から50代までの独身女性50人にアンケートをとっています（10代1人、20代12人、30代18人、
40代14人、50代5人の計50人を対象）。

Q1. 結婚に対する意識について
Q2. 結婚相手の年収について
Q3. 結婚した後の仕事について
Q4. 結婚後に子供は何人ほしい？
Q5. 選択的夫婦別姓制度について
Q6. 上の質問の答えの理由を簡潔に応えてください

結婚に対する女性の考えについては常に関心のあるトピックかと思います。
今回の調査では無難な結果になった質問もあれば、意外な結果が出たものもあります。
特に選択的夫婦別姓制度についての質問に対する考えが、それぞれしっかりとしていてアンケー
トをとった我々もなるほどと思う内容となっています。
下記URLより詳細をご覧ください。

ザッタポ
https://zattapo.com/marriage-survey/
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